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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA
COMISSÃO DE DIREITO DESPORTIVO
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO
EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM
25/08/2025.

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco (25/08/2025), às
dezenove horas (19h), na Sala de Sessões da Sede Administrativa da OAB/GO, sendo a
reunião realizada de forma híbrida, com transmissão simultânea por meio de plataforma
digital, foi instalada a 4ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito Desportivo da Ordem
dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidência do Dr.
Paulo Henrique Silva Pinheiro. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros,
conforme lista de presença anexa.1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA.
Verificada a existência de quórum regimental, o Presidente da Comissão declarou aberta a
reunião às 19h.2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR.Realizada a leitura da pauta da 4ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito
Desportivo.3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA.O Presidente da Comissão, Dr.
Paulo Henrique Silva Pinheiro, deu as boas-vindas aos presentes e, em especial, aos novos
advogados integrantes da Comissão de Direito Desportivo, inscritos nos meses de junho e
julho de 2025, destacando a importância da participação ativa dos membros nas atividades
da Comissão.4. ORDEM DO DIA.Na sequência, foi realizada a palestra com o tema “A
organização e desafios do direito transnacional dos esportes eletrônicos”, ministrada pelo
advogado Dr. Nicholas Bocchi, que abordou aspectos jurídicos relevantes envolvendo os
esportes eletrônicos no cenário internacional, suas estruturas organizacionais, desafios
regulatórios e impactos no Direito Desportivo contemporâneo. Após a exposição, foi
facultada a palavra aos membros para considerações e questionamentos.4.1. Informações
das Subcomissões.Foram repassadas informações gerais acerca das atividades
desenvolvidas pelas subcomissões da Comissão de Direito Desportivo, bem como o
planejamento de ações futuras.4.2. Outros Assuntos de Interesse da CDD.Não houve
outros assuntos relevantes a serem deliberados.5. COMUNICAÇÕES DOS
PRESENTES.Nenhuma manifestação adicional foi registrada.6. ENCERRAMENTO.
Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Comissão de Direito Desportivo, Dr. Paulo
Henrique Silva Pinheiro, declarou encerrada a reunião. E, para constar, eu, Thiago M
Nogueira , Secretário(a) da Comissão, lavrei a presente ata, que, lida e aprovada, será
assinada pelo Presidente da Comissão.

Goiânia (GO), 25 de agosto de 2025.

Paulo Henrique Silva Pinheiro
Presidente da Comissão de Direito Desportivo
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